



■東雨上 載與父母 在酒店食 早餐的合







前10分鐘才放粉絲進內,造成會場 分,7子以白馬王子裝現身,以 《BTD》、《Paradise》等勁歌熱舞 揭開個唱序幕。他們用廣東話打招 呼,L更自稱自己是大家的BB。

#### 東雨獲父母現身撐

7 子全晚不時大派福利,如唱 《Love Letter》時拋紙飛機下台;成 鍾、成烈和L在合作環節時,即狂拋 公仔下台。眼見粉絲反應熱烈,L擔 心粉絲安全,出言相勸叫大家不要逼 前,乖乖留在原地。因今次個唱是他 們世巡最後一站,優鉉在個人表演

Hoya 則帶來《Sorry, I'm busy》和 《Pretty》,東雨不但打空翻,又自 繼續演出,非常搞笑。 爆父母也身在現場看他表演,早上更 與父母一齊去食早餐。Hoya則讚港 「大聲叫」。

不過,演唱會中途時,聖圭突然表 示耳機有問題,隨即返回後台。當東 雨和優鉉互攬冧粉絲時,聖圭突然推 又攬住蛋糕不放,甚至開心到做出迴 旋踢。當他用手掩眼時,粉絲大叫 「不要哭」,他才笑住表示自己才不 會哭。聖圭透露為了製造驚喜,才謊 稱耳機有事,但見隊友們信以為真,

派對已結束,急忙拉蛋糕返回後台

安哥時,7子大晒廣東話,聖圭先

祝大家:「新年快樂,恭喜發

迷很熱情,並數度用廣東話叫大家 財。」成烈大喊:「一生一世,我 愛大家。」優鉉直言:「我要畀大 家更多更多的愛。」Hoya 表示: 「我會好好記得今日,呢一個時間 我永遠都唔會忘記。」L則高呼: 「唔好唔記得我,你哋嘅BB呀!」 東雨亦用英文表示不但他們愛香 港, 連他父母都一樣很愛香港。最 後他們以《Together》結束個唱。L 於完騷後開通微博,用中文寫道: 「我會好想念香港的inspirit,我鍾 意你哋,我的BB。」7子已於昨日

# 拍電單車戲跌傷腰

#### LAY@EXO坐輪椅返韓就醫

的一場騎電單車戲份時,不慎墜 車受傷。他更被目睹於昨日坐輪 椅乘機返韓,接受精密治療。

門》時受傷,令粉絲非常擔心。 直至昨日半夜2時,劇組在微博 發文,指LAY在拍攝騎電單車的 戲份不小心墜車,弄傷腰部。劇 組已於第一時間將LAY送院接受 治療,幸無大礙,目前情況穩 定,並會延後其拍攝日程,讓他 因對女友太執着 靜養。

不過,據《新浪娛樂》報道, 昨日下午坐輪椅的LAY現身杭州 鬱、傷心的初 機場,神情略為憔悴,但仍打起 精神,安慰送行的粉絲,指自己

韓國男子組合 EXO 的中國籍 沒事,大家不用擔心。其經理人 成員LAY自開設個人工作室後,則表示今次專程返韓就醫,是為 一直專注在內地發展,日前驚傳 了讓一直專門治療LAY腰傷的醫

#### D.O.請敎趙寅成演技

另一方面, EXO成員 D.O.昨 前日傳出 LAY 於拍攝《老九 日接受傳媒訪問,宣傳新片《純 情》。他透露每次收到劇本時, 都會向趙寅成、李光洙及金宇彬 等好友請教,指他們大方教路, 令他獲益良多。至於問 到其初戀?他謂發生 在高中三年級時,

「是一個很憂 ■文: Mana

■LAY坐輪椅,現身杭州機場

網上圖片

■韓劇《太陽 的後裔》公開 新海報,宋仲 基跪地幫宋慧 喬繫鞋帶。

網上圖片 ■韓國男子組 合 WINNER 昨日宣傳新碟 《EXIT:E》, 感謝師兄太陽 和 G-Dragon 翻唱他們的新



■《太陽的後裔》海報

歌《SENTIMENTAL》幫他們宣傳,卻 擔心唱功不及師兄。

■韓國女子組合4Minute昨日舉行新碟 《Act.7》的發佈會,以Hip Hop造型亮 相。

■日本女星仲間由紀惠主演的舞台劇 《放浪記》前日舉行尾場演出,她說到 演完105場的感想時,忍不住淚灑舞

■日本女子組合前 Morning 娘成員市井 紗耶香昨日在網上發文表示,已與事務 所解約,但沒有透露解約原因。

■荷里活青春女星 Vanessa Hudgens 昨日在Twitter發文,指父親於上周六晚 因癌症離世。

■《功夫熊貓3》上周末在北美開畫, 以4,100萬美元登上票房冠軍。

## 麥當娜昨晚抵台備唱

美國樂壇大姐大麥當娜 (Madonna)將於後日(4日)及本周 六(6日)登上台北小巨蛋,舉行其 首個台灣演唱會。因台灣場是麥 當娜今次「Rebel Heart 世巡」 亞洲區首站,她特意提早3天, 於昨日晚上乘私人飛機抵台,為 個唱備戰。有指她將入住五星級 酒店的總統套房,但主辦方拒絕



透露其下榻飯店。至於其演唱會器材已於前日陸續運抵台灣

■文: Mana

### 英愛公開護膚秘方

韓國女星李英愛日前抽空 為時尚雜誌《JLOOK》拍 攝寫真,她分別穿上露肩裝 和白色背心裙,大騷白滑皮 膚。雖然她已年屆45歲,但 其皮膚狀態仍媲美20多歲的 少女般水潤透白。她接受訪



問時透露自己屬敏感性皮 **■李英愛為時尚雜誌拍攝寫眞** 

膚,特別拍劇或電影時,皮 膚會變得更乾燥和敏感,所以她很注重保養,除多飲水外,亦會常搽 很多有補水成分的護膚品。她謂比起搽多種護膚品,會選一種最有效 的來搽,皮膚才不會有負擔。

另外,談到其將於9月首播的新劇《師任堂, the Herstory》,她透 露其角色較為活潑開朗,但亦充滿女人味。 ■文: Mana

#### 200多名粉絲送行

「國民弟弟」李昇基昨日下午現身忠南論山訓練 所,以陸軍身份入伍。他本來想靜靜入伍,但眼見現場 大批傳媒,他大方接受傳媒訪問,表示:「這麼大年紀 才入伍,有點害羞。」剪了平頭的他不時用手摸頭,似 乎不太習慣,並笑言:「我似乎比想像中適合平頭。」

有別於其他藝人入伍時的悲傷氣氛,李昇基全程面露 笑容,笑住感謝粉絲的支持,表示會努力適應軍隊生 活,最後揮手說道:「我出發了。」便進入訓練所。他 接受5周的新兵訓練後,將服役21個月,預計明年10月

■李昇基不時用手摸



## 仙蒂歌羅馥50歲告別天橋

Crawford) 日前接受聯合航空的 《Rhapsody》雜誌訪問時透露,她 計劃在50歲時揮別超模生涯。她將 於本月20日踏入50歲,直言: 「我相信我會還拍照拍多10多年, 但不會再以模特兒身份拍。我已經 與很多出色的攝影師合作過,所以 沒有關係。」問到她還需要做什 麼?她謂不想一直證明自己。

另外,目前她努力宣傳其自傳 《Becoming Cindy Crawford》



■仙蒂歌羅馥(左二)接受學生們獻花

稱該書是對其超模生涯一個最好的回顧。上周六,她則現身洛杉磯一學校,向近千名學 生分享人生經驗,並獲學生代表獻花 ■文: Mana

# ■福山雅治在新劇演前專業結他

#### 福山雅治 隔3年再演「月九

日本男神福山雅治雖然已於去年9月封盤,貴為人 夫。不過,昨日他落實出演富士電視台4月份開播的 「月九劇」《Love Song》,亦是他自2013年的《神探 伽俐略2》後,相隔3年再演「月九」,亦是他婚後首部 作品。他在劇中飾演44歲的前專業結他手,與一位背負 着孤獨的女性相遇,二人透過音樂交流,從而找回失去 的人生。該劇沿用《神探伽俐略》的班底,由導演西谷 弘執導,福山表示等了又等,終於又可以與西谷弘合 作,非常興奮和期待。他更會在劇中有彈結他的場面。 至於女主角方面,電視台暫時沒有公佈人選。

■文: Mana